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Presseinformation

IFH® Institut für Hospitality Management und TOP INTERNATIONAL HOTELS & CORPORATE PARTNERS starten gemeinsame Mitarbeiter-Schulungsoffensive in 2010
· Kooperation im Bereich der Mitarbeiterentwicklung zwischen dem Experten für Staff Qualification Programs und einer der größten Hotelkooperationen Europas

· Start des „IFH®/TOP INTERNATIONAL HOTELS & CORPORATE PARTNERS Schulungsprogramm 2010“
Frankfurt am Main, 18. Januar 2010 –  Die Düsseldorfer Hotelkooperation TOP INTERNATIONAL HOTELS & CORPORATE PARTNERS und der Weiterbildungs-Spezialist IFH® Institut für Hospitality Management mit Sitz in Frankfurt gehen 2010 eine Zusammenarbeit im Bereich der Mitarbeiterentwicklung ein. Die IFH® ist als renommierter Trainingspartner bei TOP INTERNATIONAL HOTELS & CORPORATE PARTNERS gelistet.
Mit dem  „IFH®/TOP INTERNATIONAL HOTELS & CORPORATE PARTNERS-Schulungsprogramm“ können die teilnehmenden Hotels ihre Mitarbeiter auf alle IFH® Brainpools und IFH® Learn Events buchen. Zu einem günstigen Pauschalpreis ermöglicht das Programm eine freie Auswahl unter 70 verschiedenen Trainings-Themen zu zahlreichen Terminen. 

„Wir freuen uns, die Kooperationsvereinbarung für den Bereich Training und Weiterbildung mit IFH® abgeschlossen zu haben. Damit bieten wir unseren Partnerbetrieben ein ausgezeichnetes Trainingsprogramm für Mitarbeiterschulungen eines erstklassigen Instituts zu attraktiven Konditionen.
Wir rechnen mit einer Stärkung der Marktposition – schließlich garantiert hoch motiviertes und qualifiziertes Personal auch eine Erhöhung des Umsatzes“, sagt Hans R. Müller, Geschäftsführer der TOP INTERNATIONAL Hotels GmbH.

TOP INTERNATIONAL HOTELS & CORPORATE PARTNERS mit Sitz in Düsseldorf vertritt mehr als 250 Hotels in Deutschland, Europa und weltweit und zählt damit zu den größten Hotelkooperationen Europas. Neben der eigenen Exklusivlinie TOP CITY&COUNTRYLINE Hotels ist die Gruppe Marketingpartner der VCH-Hotels Deutschland und der FAMILOTEL AG. Mit  den Falkensteiner Hotels & Residences sowie den Commundo Tagungshotels entstand jüngst eine Marketingpartnerschaft.
„Zur nachhaltigen Wettbewerbsdifferenzierung gehört es heute nicht nur in die Hardware zu investieren, sondern vor allem in die Software – also in die Mitarbeiterqualifizierung. Diese machen oft den entscheidenden Unterschied für das Gasterlebnis im Hotel aus. Insofern freuen wir uns, dass  die TOP INTERNATIONAL HOTELS für die Entwicklung dieses Differenzierungsmerkmals auf die Kurse und das Knowhow von IFH® zurückgreift und die IFH® Qualität im Schulungsbereich nun für ihre Hotels nützen“, so Steffen Weidemann, Vorstand von IFH®.“
Weitere Informationen zu IFH® Institut für Hospitality Management

IFH® Institut für Hospitality Management ist Marktführer in den Bereichen Mitarbeiterentwicklung, Qualitätssicherung und Benchmarking sowie Strategieberatung für Dienstleistungsunternehmen. Die Beratungsgesellschaft ist hierbei primär für nationale und internationale Hotelkonzerne, gehobene Privathotels und für die Branchen Automobil und Pharma und Gesundheit aktiv.

Seit 2008 ist IFH® in die in Frankfurt am Main sitzende Unternehmensgruppe International Hospitality Services (I.H.S. GmbH) eingegliedert.

Neben dem Hauptsitz in Frankfurt am Main betreibt IFH® weitere Niederlassungen in London, 

St. Petersburg, Dubai, Hongkong, Singapur, Miami und Belgrad. 

Die IFH® Aktiengesellschaft beschäftigt weltweit knapp 100 Mitarbeiter. 
Für Fragen und weitere Informationen:

IFH® Aktiengesellschaft

Ostbahnhofstraße 16

D-60314 Frankfurt am Main

Julia Mayer

Manager Marketing & Corporate Communication

Tel.: +49/69/95 91 39-75

Fax: +49/69/95 91 39-77

E-Mail: julia.mayer@ifh-worldwide.com
Internet: www.ifh-worldwide.com
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